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Pr. 1:

Slovni ulohy vedouci na soustavy rovnic Il

JestliZe kratsi stranu obdélniku zmens§ime o 1 cm, a del$i zvét§ime o 2 cm zvetsi se
jeho obsah o 6 cm? . Jestlize del3f stranu o 1 zmensime a kratsi o 1 zvét§ime, zvetsi

se jeho obsah o 1cm”. Uréi strany obdélniku.

Alena je o 22 let star$i nez jeji dcera Eva. Pred sedmi lety byla Alena ttikrat starsi
nez Eva. Kolik je jim let?

32 studentl kvarty se pfi hie rozdé€lilo do dvou tiid. Po prvnim kole ptesli ¢tyfi
studenti z prvni tfidy do druhé, takZe pii druhém kole byla v druhé tfid¢ polovina
poctu studentt, ktefi byli v prvni tfidé béhem prvniho kola. Jak byli studenti
rozdé€leni do tfid pfi prvnim kole?

Véra ma dvakrét vic bratrii nez sester. Kazdy z jejich bratriit ma4 tolik sester, kolik ma
bratrti. Kolik ma Véra sourozencti?

Kolik litrt 36 % roztoku a kolik litrti 20 % roztoku musime smichat, abychom ziskali
4 litry 26 % roztoku?

Pfi vyrobé¢ se vyuzivaji dva roztoky. Pokud smichdme 1 litr silnéjsiho a 3 litry
slabSiho roztoku, vznikne roztok o koncentraci 30 %. Pokud smichdme 2 litry
silngjs$tho a 4 litry slabsiho roztoku, vznikne roztok o koncentraci 32 %. Urci
koncentrace ptivodnich roztok.

P4jka je slitina olova a cinu ve vhodném poméru. Kdybychom ke vstupni suroviné
pfidali tfi dily cinu, ziskali bychom slitinu obsahujici 75 % cinu. Kdybychom ke
vstupni suroving ptidali dva dily olova a jeden dil cinu, ziskali bychom slitinu
obsahujici 50 % olova. Kolik dilti olova a kolik dilti cinu je obsaZeno ve vychozi
suroving?



